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МОДЕЛЬ 45 

ДЖЕМПЕР ОВЕРСАЙЗ • Caramella, Alpaca Air II, Orsetto & Silkhair 

Размеры: 44–48 
Благодаря свободной форме модель подходит для всех указанных размеров. 

Вам потребуется: 

• 150 г серо-розовой (цв. 3) пряжи Caramella (53% шерсти меринос, 25% бэби 
альпака, 22% полиамида, 110 м/50 г) фирмы Lana Grossa 

• 150 г цвета увядшей розовой розы (цв. 29) пряжи Alpaca Air II (50% альпака 
бэби, 77% полиамида, 14% хлопка, 9% шерсти меринос, 140 м/50 г) фирмы 
Lana Grossa 

• 50 г цвета бурундийского вина (цв. 5) и 100 г цвета розовой фиалки (цв. 4) 
пряжи Orsetto (60% шерсти меринос, 40% альпака суперфайн, 75 м/50 г) 
фирмы Lana Grossa 

• по 50 г пастельно-сиреневой (цв. 15) и цвета мальвы (цв. 216) пряжи Silkhair 
(70% мохер суперкид, 30% шелка, 210 м/25 г) фирмы Lana Grossa 

• круговые спицы № 10 длиной 60 и 120 см 
• круговые спицы № 8 длиной 50 см 

Кром. петля с узелком: первую и последнюю петли каждого ряда провязывать 
лиц. 
ВНИМАНИЕ: по всем краям выполнять кром. петлю с узелком! 
Резинка: вязать попеременно 1 лиц. и 1 изн. Начиная со 2-го р./круг. р. 
провязывать все петли по рисунку. 

Платочная вязка: лиц. и изн. р. – лиц. п. В круг. рядах вязать попеременно 1 круг. 
р. – лиц. п. и 1 круг. р. – изн. п. 
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п. В круг. рядах провязывать петли 
только лиц. 
Основной узор: провязать 4 р./круг. р. сложенной вдвое серо-розовой нитью лиц. 
гладью, 8 р./круг. р. сложенной вдвое нитью цвета увядшей розовой розы 
резинкой, 4 р./круг. р. одинарной нитью цвета бурундийского вина платочной 
вязкой, 10 р./круг. р. сложенной вчетверо нитью (2 пастельно-сиреневые и 2 нити 
цвета мальвы) лиц. гладью, 4 р./круг. р. сложенной вдвое нитью цвета увядшей 
розовой розы платочной вязкой и 8 р./круг. р. одинарной нитью цвета розовой 
фиалки резинкой, постоянно повторять от *. 
Плотность вязания: 9 п. и 14 р. основного узора, спицы № 10 = 10 x 10 см. 

ВНИМАНИЕ: перед и спинку вязать до пройм круг. рядами, затем вязать рядами в 
прямом и обратном направлении. Рукава вязать сверху вниз сразу по проймам. 

Перед и спинка: на длинные круг. спицы № 10 набрать серо-розовой нитью 128 
п., замкнуть петли в кольцо, отметить переход между круг. рядами и вязать 
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резинкой круг. рядами. Через 3 см = 4 круг. р. от начального ряда продолжить 
вязать основным узором. Через 37 см = 52 круг. р. от планки разделить работу на 
перед и спинку и вязать сначала на 64 п. спинку рядами в прямом и обратном 
направлении, 64 п. перед отложить. Через 23 см = 32 р. от разделения работы 
закрыть с обеих сторон для плечевых скосов 7 п., затем закрыть в каждом 2-м р. 
еще 2 x 7 п. – 22 п. Одновременно со 2-м убавлением для плечевых скосов закрыть 
для выреза горловины средние 16 п. и обе стороны закончить раздельно. Для 
закругления выреза горловины закрыть во 2-м р. 1 x 3 п. На этом петли одной 
стороны будут израсходованы. Вторую сторону закончить симметрично. 

Перед: вязать, как спинку. Через 21 см от разделения работы закрыть для выреза 
горловины средние 10 п. и обе стороны закончить раздельно. Для закругления 
выреза горловины закрыть в каждом 2-м р. 1 x 3 п. 1 x 3 п. Плечевой скос 
выполнить, как для спинки. На этом петли одной стороны будут израсходованы. 
Вторую сторону закончить симметрично. 

Рукава: детали джемпера расправить по выкройке, увлажнить и дать высохнуть. 
Выполнить плечевые швы. На короткие круг. спицы № 10 набрать серо-розовой 
нитью по краям пройм 44 п., провязать 1 изн. ряд изн. и затем вязать основным 
узором рядами в прямом и обратном направлении, выполняя теперь чередование 
полос сверху вниз. Через 37 см = 50 р. от начального ряда провязать спицами № 8 
серо-розовой нитью 1 р., провязывая по 2 п. вместе лиц. – 22 п. Провязать еще 6 р. 
резинкой, затем все петли закрыть. 2-й рукав связать так же. 

Сборка: выполнить швы рукавов. На круг. спицы № 8 набрать по краю выреза 
горловины серо-розовой нитью 48 п. и вязать резинкой круг. рядами. Через 5 см = 
7 круг. р. все петли свободно закрыть. Заправить все нити внутри участков такого 
же цвета. 
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Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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